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平成２７年第 5回大月市農業委員会委員総会会議録 

 

開催日時 平成２７年５月２２日（金） 午後２時００分から 

開催場所 大月市民会館４階会議室 

出席委員 

会  長      １番  宮咲 寛也 

委  員      ２番  志村 喜光 

３番  西村 恒男 

５番  今泉 治通 

７番  蔦木 正彦 

８番  小宮山 篤 

１0 番  小俣 昭男 

１１番  久嶋 良元 

１２番  古田 政義 

１３番  米山 義一 

１４番  渡邊 克典 

１５番  天野 千明 

１６番  小宮 文男 

１７番  和田 廣行 

１８番  小林 良次 

１９番  梶原 勝 

２０番  小林 信保 

２１番  金井 信 

 

 欠席委員   ４番  平井 美孝 

６番  萩原 剛 

 

１ 互礼 

 

２ 開会 

定刻ですのでただいまから平成２７年第５回大月市農業委員会委員総会を開

催致します。 

 

３ 会長挨拶 

 

皆さんこんにちは。いよいよ農繁期に入りました。皆さん方お田植の方はもうお



済でしょうか。或いはまだ撒きものやら、茄子、トマト、胡瓜の苗の植えつけと、いよ

いよ農業の本番となってまいりました。私共の農地の周りを見てみますと、田植え

の真っ盛りでございますけれども、年々田植えの状況を見てみますと、以前は競

争で田植えなどもやっていたというような姿があったわけでございますけれども、最

近はお互いの都合を見て田植えやその他をやっているということで、ある意味で

は和な農業になってきたのかなという反面と、もう一つは従事者の高齢化ということ

で早くしようにも体が動かないという方々が頑張っているという、このような実態も

垣間見えるところであります。農業というものはいずれにしても暑いときにやるもの

でございますから、健康には十分注意してやっていくということが一番重要である

と思っているところでございまして、誰しもが暑い中草刈りをするということがなかな

か若い者にとりましては苦痛なことだと見てとれるところであります。そんな中本日

は平成 27 年第 5 回大月農業委員会委員総会を開催しましたところ、お忙しい中

にも関わらずご出席を賜りまして誠にありがたく、御礼を申し上げるところでござい

ます。 

本日の案件は農地法4条案件が1件でありますが、本総会がスムーズに進行さ

れますようお願いを申し上げ、挨拶といたします。 

 

４ 開会宣言 

  宮咲会長   本日は平井 美孝委員並びに、萩原 剛委員が欠席ですが農業委員会等に関

する法律第２１条第３項に示された定数を満たしておりますのでこの総会が成立

することを宣言いたします。  

 

５ 議長選出 

  事 務 局   大月市農業委員会会議規約に基づき議長を会長にお願いします。 

         

６ 議事録署名委員の指名 

議  長     ２番  志村 喜光委員  ３番  西村 恒男委員を指名する。 

 

７ 議案審議 

議  長      これより、議案審議を行います。議案第１４号、農地法第４条第1項の規定によ

る許可申請に対し意見を求める件、後記の通り農地法第４条第 1 項の規定によ

る農地等の使用目的変更申請があったので意見を求める。担当委員の説明を

求めます。今泉 治通委員お願いいたします。 

 

今泉委員    それでは、ご説明いたします。 

総会資料に基づき申請者、場所等詳細に説明 



 

議  長      ただいま担当委員の説明が終了いたしました。今泉 治通委員ご苦労さまで

ございました。ただいまの説明に対して質疑がございましたら挙手の上指名を

受けてからの発言として下さい。何かございますか。 

 

議  長     異議なしの声も出ておりますので、質疑を打ち切り、これより採決に参ります。許

可に賛成の方は挙手願います。ありがとうございました。全会一致で許可相当と

いたします。 

 

議  長     それでは本日の案件は本件 1件のみであり、議案審議を終了致します。 

 

議  長     日程８その他を議題とします。その他で何か意見はございますか。 

 

議  長     無いようなので、こちらの方からお願いしたいのですが、先月の総会の際に建議

について皆さん方でお持ちの方はこちらの方に提出していただきたいということ

で、お願いしておきました。これにつきましては、前回の総会の時に事前に希望

者だけで研究会をやったらどうかということでございまして、5月 7日に花咲庁舎

でお話をしました。その中で感じた部分でこうやったら良いだろうとことがあった

らあまり語らないで具体的なことで書いて頂ければそれでよろしいかと思ってお

ります。後ほどで結構でございますから事務局の方へ提出して頂きたいと思って

おります。私も書いてみました。項目と課題、それから改善施策及び新たな施策

というように書いてみましたけれども、なかなか真剣に書いてこうすれば解決しま

すなんてことになってきますとなかなか難しい問題もありまして、非常に希望的

な部分も入ってきますし、抽象的なものも入ってくる部分も多々ありますけれども、

これもやむを得ないのかなと思っているところでございます。その他につきまして

は現状課題これにつきましては委員の皆さん方、今現在ではこのような課題が

ありますというようなものは書けるのかなと思っております。どうぞ遠慮なく書いて

頂きまして事務局の方に提出して頂きたいと思っております。 

 

事務局      次回の総会からはクールビズの施行ということでお願いしたいと思いますので、

よろしくお願いします。 

 

 

小宮山 委員   今の提出物はいつまでに提出すればいいですか。 

 

議  長     今日持っている方は今日でも結構ですが、今月中にお願いします。 



議  長    次回からはクールビズだそうです。これもよろしくお願いします。 

 

議  長    それでは、他に無いようですので、これですべての議事を終了し、閉会の宣告を

志村職務代理にお願いしたいと思います。 

 

職務代理   それではただいまをもちまして今日の総会を終了致します。どうもご苦労様でござ

いました。 

 

１０ 閉会時刻          同  日   午後  14 時  12 分 

１１ 解散時刻          同  日   午後  14 時  20 分 

 

 

    以上は、この会議の概要を記録したものである。 

 

平成２7 年 ５月２２日 

 

議事録署名委員と共に署名押印する。 

 

 

 

 

                 議     長 

 

 

                 議事録署名委員 

 

 

                 議事録署名委員 


